Аннотации к рабочим программам

	         В каждой группе специалистами разработаны рабочие программы, которые рассчитаны на 2023-2024 учебный год. 
   Рабочие программы воспитателей групп компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи  МАДОУ детский сад №1 (старшие группы (от 5 до 6 лет), подготовительные к школе группы группы (от 6 до 7 лет)) разработаны в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, с учетом адаптированной основной образовательной программы дошкольного образования для детей с тяжелыми нарушениями речи, комплексной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под. Редакцией, Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой, коррекционной программы «Подготовка к школе детей с ОНР в условиях специального детского сада»    Т. Б. Филичевой,    Т. В. Чиркиной.
 Рабочие программы учителей-логопедов групп компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи  МАДОУ детский сад №1 (старшие группы (от 5 до 6 лет), подготовительные к школе группы группы (от 6 до 7 лет)) разработаны в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, с учетом адаптированной основной образовательной программы дошкольного образования для детей с тяжелыми нарушениями речи, комплексной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под. Редакцией, Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой, коррекционной программы «Подготовка к школе детей с ОНР в условиях специального детского сада»    Т. Б. Филичевой,    Т. В. Чиркиной.
   Рабочие программы воспитателей групп компенсирующей направленности для детей с задержкой психического развития  МАДОУ детский сад №1 (старшие группы (от 5 до 6 лет), подготовительные к школе группы группы (от 6 до 7 лет)) разработаны в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, с учетом адаптированной основной образовательной программы дошкольного образования для детей с задержкой психического развития, комплексной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под. Редакцией, Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой, коррекционной программы «Подготовка к школе детей с ЗПР» С. Г. Шевченко.
            Рабочие программы учителей-дефектологов групп компенсирующей направленности для детей с задержкой психического развития  МАДОУ детский сад №1 (старшие группы (от 5 до 6 лет), подготовительные к школе группы группы (от 6 до 7 лет)) разработаны в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, с учетом адаптированной основной образовательной программы дошкольного образования для детей с задержкой психического развития, комплексной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под. Редакцией, Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой, коррекционной программы «Подготовка к школе детей с ЗПР» С. Г. Шевченко.                  
Рабочие программы воспитателей групп компенсирующей направленности для детей с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата и неврологической патологией  МАДОУ детский сад №1 (вторая группа раннего возраста (от 2 до 3 лет), младшие группы (от 3 до 4 лет), средние группы (от 4 до 5 лет) разработаны в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, с учетом адаптированной основной образовательной программы дошкольного образования для детей с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата и неврологической патологией, комплексной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под. Редакцией, Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой,  коррекционной программы «Программа воспитания и обучения детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата» Н.В.Симоновой.
    Педагог-психолог рассчитывает рабочую программу на коррекционную, психопрофилактическую и диагностическую работы с воспитанниками, педагогами и родителями.
   
   Рабочие программы инструктора по физической культуре групп компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи  МАДОУ детский сад №1 (старшие группы (от 5 до 6 лет), подготовительные к школе группы группы (от 6 до 7 лет)), групп компенсирующей направленности для детей с задержкой психического развития  МАДОУ детский сад №1 (старшие группы (от 5 до 6 лет), подготовительные к школе группы группы (от 6 до 7 лет)) разработаны в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, с учетом адаптированной основной образовательной программы дошкольного образования для детей с тяжелыми нарушениями речи, адаптированной основной образовательной программы дошкольного образования для детей с задержкой психического развития, комплексной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под. Редакцией, Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой, коррекционной программы «Подготовка к школе детей с ОНР в условиях специального детского сада»    Т. Б. Филичевой,    Т. В. Чиркиной, коррекционной программы «Подготовка к школе детей с ЗПР» С. Г. Шевченко.      
Рабочие программы музыкальных руководителей рупп компенсирующей направленности для детей с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата и неврологической патологией  МАДОУ детский сад №1 (вторая группа раннего возраста (от 2 до 3 лет), младшие группы (от 3 до 4 лет), средние группы (от 4 до 5 лет), групп компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи  МАДОУ детский сад №1 (старшие группы (от 5 до 6 лет), подготовительные к школе группы группы (от 6 до 7 лет)), групп компенсирующей направленности для детей с задержкой психического развития  МАДОУ детский сад №1 (старшие группы (от 5 до 6 лет), подготовительные к школе группы группы (от 6 до 7 лет)) разработаны в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, с учетом адаптированной основной образовательной программы дошкольного образования для детей с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата и неврологической патологией, адаптированной основной образовательной программы дошкольного образования для детей с тяжелыми нарушениями речи, адаптированной основной образовательной программы дошкольного образования для детей с задержкой психического развития, комплексной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под. Редакцией, Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой, коррекционной программы «Подготовка к школе детей с ОНР в условиях специального детского сада»    Т. Б. Филичевой,    Т. В. Чиркиной, коррекционной программы «Подготовка к школе детей с ЗПР» С. Г. Шевченко, коррекционной программы «Программа воспитания и обучения детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата» Н.В.Симоновой.      



